



# 搭地铁去增城行花街咯喂!

迎春花市周日起陆续开放

统筹 羊城晚报记者 梁怿韬

这个双休日安排什么节目最好?当然是“行花街”。1月19日起,广州传统民俗迎春花市将陆续在各区开市迎客。

## 番禺 新增便民休息室

番禺花市今年延续往年传统,提早在19日开市,保证整个花市长达6天,预定时间供市民错峰逛花市。为进一步便民,今年番禺花市新增便民室功能,同时设置了公益摊位,用于网络安全、禁毒、反诈宣传,以及爱心义卖等。

记者从广州市公安局番禺区分局获悉,因番禺广场及周边道路市政工程封闭施工,花市期间,花市周边不设临时停车位。

## 从化 白天看花晚上看灯

作为广州的“北极”,从化区的迎春花市也在19日就开始迎客。从化花市除了以“花”为主题的35个花卉、盆景、鲜花等档口外,还将设置水族、挥春、文创等特色档口。到访从化花市的市民,还将体验到“早上看花,夜里赏灯”之乐趣,花市主办方今年将在现场设置特色花灯、神

大型停车场。根据往年经验,花市人流车流密集,人流高峰时段出现在每天下午2-4时,晚上9-11时,尤其是最后三晚,市民可错峰逛花市。而最容易出现拥堵的路段,分别是清河东路番禺广场北入口路段,番禺大道兴泰东路和东兴路口路段、东兴路电视台路段。市民实在要停车,附近停车场有基盛万科商业区地下停车场,以及广场西路、广场东路、盛泰路、盛兴大街的临时停放区。(甘韵仪 番宣)

## 黄埔 用小程序订年花年货

记者1月16日在黄埔体育中心南门看到,带有黄埔区徽的花市牌楼正在搭建中。多个花市档口,已围绕黄埔体育中心环场路搭建完毕。只待1月20日开市。

记者从黄埔区花市办获悉,为进一步让“行花街”和“摆花街”双方均有充足时间,黄埔花市已在实体花市开市前的1月14日启用“2020年黄埔新春花市”微信小程序,市民和游客均可以通过小程序,浏览所有在黄埔花市中进驻的商家,已中标进驻的商家也可通过小程序提前将

秘绝美“星光桥”等夜间装饰品,方便到访者“打卡”;为了让广大市民度过一个热闹、喜庆的新年,从化花市将会有财神爷派“金币”,贺年鸡公榄、瑞鼠游花街等与民同乐的小游戏,更有古筝演奏、现代乐队表演、小红豆唱响花市……让“行花街”充满浓厚年味与新奇乐趣。(张豪)

## 增城 坐地铁21号线行花街

除了常规的年花年货售卖,本地市民和外地游客前往增城花市,还将看到各种节庆表演。增城花市开张期间,每天15点至17点,花市中央有本地艺术团进行传统节庆表演。现场还设有增城非物质文化遗产展示区,向市民展示起源于增城的传统榄雕工艺。(宋晓蓝 方新苗)



## 海北桃花 笑靥迎客

文/羊城晚报记者 李焕坤 通讯员 荔宣  
图/羊城晚报记者 汤铭明

“忽逢桃花林,夹岸数百步,中无杂树,芳草鲜美,落英缤纷。”说的正是荔湾海北,这里是广州桃花最出名的地方之一,产出的桃花每年都在迎春花市大受欢迎。1月16日,记者前往荔湾区海北西南涌村探营,据了解,由于前段时间天气温暖,桃花开了不少,每朵桃花数量较少,花农的定价和销量也有较大差异。

陈女士连花丛多时,“花太少了,桃花开了眼。”她笑着告诉记者,她来海北买桃花已经六七年了,“和去年比起来,今年的桃花更熟,价格也高些。去年我买两三年龄的四五百。今年的都要六七百,所以我还要再看看。”

记者采访多名花农获悉,由于春节前气候较暖,桃花开得早,有经验者通过推迟摘叶和施肥让桃花合花时,但总体而言,合时桃花数量较少,价格也比不合时的高。

## @广州街坊 年货买了吗?本周六有特色扶贫产品市集

## 年货买了吗?本周六有特色扶贫产品市集

1月18日,爱心扶贫市集将在广州工美港园区举行。届时,来自韶关、湛江、河源、茂名、揭阳等全省各地的14条对口帮扶村将参展。集市上将展出各色各样的当地特色产品,还没有迎春长卷涂鸦、许愿纳福等亲子活动。本次活动由广东省农业农村扶贫工作队发起。

工美港园区位于广州市海珠区新港东路2519号。据介绍,本次爱心扶贫市集提供产品种类丰富,展销各地特色产品,如有机圣女果、农家土鸡、海鸭蛋、佛手瓜、农家土蜂蜜等,让你满载而归。其中,广东省定贫困村树企村为大家带来了当地特产:海鸭蛋。这款产品是由广东省广轻控股集团有限公司进行产品帮扶,由企树种养专业合作社养殖海鸭所产,天然绿色,生态营养,让大家能感受到雷州半岛传统手工腌制的美味。

除了有农产品外,本次爱心扶贫市集还准备了丰富多彩的活动。市民可以在十米长的涂鸦画卷,在许愿树上留下自己的新年祝福等。

文/羊城晚报记者 韶韵仪

## 告 制图/黄江霆

## 遗失声明

阳江市阳东区东平镇赤陵村委赤陵村  
登记证号:441523154885119,身份证号:

遗失声明

阳江市阳东区东平镇赤陵村委赤陵村  
登记证号:441523154885119,身份证号: